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ماهه ارائه کرد، چه حسابی و چند ريال بدهکار  6ريال آن نقداً و بابت بقیه آن سفته   300,000ريال بدهی داشت که   700,000آقای راد   (1

 می شود؟

 ريال  400,000ريال       د. اسناد دريافتنی    700,000ج. اسناد دريافتنی         ريال  700,000ب. بستانکاران  ريال        300,000الف. صندوق  

 انده کدام يک از حساب های زير به حساب سرمايه بسته خواهد شد؟م (2

 د( دارايی                 ج( برداشت             آزمايشیالف( تراز نامه              ب( تراز  

 برای بستن حساب درآمد در پايان دوره مالی کدام حساب بستانکار می گردد   (3

 ج( حساب هزينه                        د( دارائیها           خلاصه حساب سود وزيان  ب(   الف( حساب درآمد                     

 اگر مانده حساب خلاصه سود وزيان بدهکار باشد کدام حساب کاهش پیدا می کند  (4

   هیچ کدام  ب( درآمد              ج( هزينه                د(                الف( سرمايه

 ؟صادق است آزمايشیمورد تراز  کدام يک از تعاريف زيردر  (5

 الف( فهرستی از نام مانده حساب های دفتر کل می باشد که در پايان هرماه به عنوان مبنايی برای تهیه  صورت های مالی استفاده می شود 

 ب( صورت حسابی که وضعیت مالی يک مؤسسه را نشان می دهد 

 ج( فهرستی از مانده حساب های يک مؤسسه را نشان می دهد 

 د( فهرستی از مانده معاملات را به ترتیب تاريخ وقوع به ثبت می رساند 

 کدام يک از تعاريف زير درباره تراز نامه صادق است  (6

 الف( صورت حسابی که وضعیت مالی يک مؤسسه را نشان می دهد        

 ب( صورت حسابی که دارايی ها وبدهی ها ی يک مؤسسه را نشان می دهد 

 وضعیت مالی يک مؤسسه را در تاريخ معین نشان می دهد    ج( صورت حسابی که  

 د( صورت حسابی که وضعیت مالی يک  مؤسسه را طی يک دوره نشان می دهد

 دوره + ؟  به جای ؟ کدام گزينه را بايد نوشت؟  کالای آماده برای فروش = موجودی کالای اول ( 7

 د( خريد خالص الف( فروش خالص         ب( برگشت از فروش         ج( کالای پايان دوره          

 نیست؟ کدام گزينه در مورد دفتر روزنامه صحیح  (8

 دفتر ثبت نهايی هم گفته می شودالف. در دفتر روزنامه کلیه رويدادهای مالی واحد اقتصادی روزانه و به ترتیب تاريخ وقوع ثبت می شود   ب. به دفتر روزنامه  

 د. در دفتر روزنامه جمع ستون بدهکار و بستانکار بايد با هم تراز باشد ج. دفتر روزنامه از روی سند حسابداری نوشته می شود                                          

 نیست؟گزينه صحیح    (9

 ب. افزايش درآمد بستانکار است                 الف. درآمد موجب افزايش سرمايه مالک می شود.           

 د. کاهش درآمد بستانکار است ج. هزينه موجب کاهش سرمايه مالک می شود.                              

 . کدام حساب دارای مانده بدهکار می باشد (10

 ج. تخفیفات نقدی خريد                   د. فروش                     ب. تخفیفات نقدی فروشالف. برگشت از خريد و تخفیفات                   

 ته باشد  ................. .در صورتی که مؤسسه دارای زيان ويژه باشد و صاحب مؤسسه نیز برداشت داش  (11 (11

 ب. مجموع آن ها از سرمايه کسر می شود.  الف. اختلاف آن ها از سرمايه کسر می شود.                              

 ج. اختلاف آن ها به سرمايه اضافه می شود                              د. تأثیری در سرمايه ندارد. 

 کدام گزينه در مورد دفتر معین صحیح است؟  (12

 الف. دفتر معین مخصوص موسساتی است که از دفاتر روزنامه اختصاصی استفاده می کنند

 ب. طبق قانون تجارت کلیه موسسات مکلف به نگهداری دفتر معین می باشند 

 گر ملزم به نگهداری دفتر کل نمی باشندج. موسساتی که از دفتر معین استفاده می کنند دي

 د. موسسات اين دفتر را برای تفکیک و طبقه بندی عناوين حساب های دفتر کل مورد استفاده قرار می دهند

 ......های اقتصادی است کهترازنامه يکی از صورت های مالی تهیه شده توسط واحد  (13

 دهد الف. وضعیت مالی يک واحد اقتصادی را در يک تاريخ مشخص نشان می

 دهد ب. وضعیت مالی يک واحد اقتصادی را در يک دوره معین نشان می

 دهدهای يک واحد اقتصادی را در يک تاريخ معین نشان میج. درآمدها و هزينه

 دهدهای يک واحد اقتصادی را در يک دوره مالی معین نشان مید. درآمدها و هزينه 
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 شودام يک از حساب های زير به دوره جديد انتقال داده می مانده حساب های دائمی دوره مالی قبل به کمک کد (14

 د. حساب سرمايه            ج. حساب تراز افتتاحی                          ب. حساب تراز اختتامی        الف. حساب خلاصه سود و زيان           

 نمی باشد؟حساب برداشت صحیح  کدام گزينه درباره  (15

 نشان داده می شود   آزمايشید. در تراز         ج. از حساب های دائم می باشد.          ب. افزايش آن در بدهکار است الف. موجب کاهش سرمايه می شود.     

 نمی شود ؟زيان مشاهده   و کدام يک ازحساب های زيردرصورت سود (16

 ب و برقآد.هزينه                 ج. پ پ هزينه  مد تعمیرات           ب .هزينه حقوق           آ الف. در

 نمی شود؟ درترازنامه کدام يک از حساب های زير نشان داده  (17

 تعمیرات  مدآد.درب.پیش پرداخت بیمه      ج.هزينه های معوق               الف.هزينه اب و برق          

 می باشد؟  دارای ماهیت بستانکار يک ازحساب های زير کدام (18

 د.برگشت ازخريدو تخفیفاتالف.خريدکالا              ب.برگشت ازفروش وتخفیفات   ج .هزينه حمل کالای خريداری شده         

 بجای علامت؟کدام گزينه قرار میگرد؟)خريدخالص+؟=قیمت تمام شده کالای آماده برای فروش(  (19

 د.موجودی کالای پايان دوره          ج.موجودی کالای اول دورهتمام شده کالای فروش شده   ب.قیمت تمام شده کالای خريداری شده    الف.قیمت  

 ساب بابت تعمیرات ارائه شده چه ثبتی دردفاتر دارد؟ارسال صورتح (20

 ب.حساب های دريافتنی)بد(هزينه تعمیرات)بس(                         الف.هزينه تعمیرات)بد(صندوق)بس(       

 د.هزينه تعمیرات)بد(حساب های پرداختنی)بس(                    مدتعمیرات)بس(آج.حساب های دريافتنی)بد(در 

 غیررسمی است؟  کدام يک ازدفاتر زير (21

 ج.بنگاه کپیه       د.دفترکل         ب.دفترمعینفترروزنامه         الف.د

 امیده می شود . ................. ندو طرف هر حساب .............  (22

 د. بدهکار و بستانکار الف. دارايی و بدهی                ب. افزايش و کاهش                      ج. کاهش و افزايش                      

 . ريز مانده های طلب اشخاص از روی کدام دفتر مشخص می شود (23

 د. دفتر معینات                   ج. دفتر کل                         الف. دفتر روزنامه                    ب. دفتر سررسید مطالب

 کدام گزينه نادرست می باشد؟  (24

 های دائم از يک دوره به دوره بعد منتقل می شوند. الف. مانده حساب  

 ب. برای بستن حساب های درآمدها و هزينه ها در مؤسسات خدماتی از حساب خلاصه سود و زيان استفاده می شود. 

 ج. تمام حساب هايی که در ترازنامه می آيند، موقت هستند. 

 د. برداشت با حساب سرمايه بسته می شود. 

 ؟شودنمی ساب های زير در تراز آزمايشی اختتامی منعکس مانده کدام يک از ح (25

 د. برداشت الف. حساب های پرداختنی                   ب. حساب های دريافتنی                  ج. سرمايه                       

 چهار ستونی با ................. مساوی می باشد  آزمايشیجمع عمودی دو ستون اول تراز  (26

 د. گردش عملیات دفتر روزنامه         ج. جمع مانده های بدهکار و بستانکار دفتر کل                 ب. جمع بدهی و سرمايه         الف. جمع دارايی ها       

 دريافت صورتحساب از يک تعمیرگاه کدام حساب های زير به ترتیب بدهکار و بستانکار می گردد؟ (27

 د. حساب های دريافتنی، درآمد    ج. هزينه تعمیرات، بانک       ب. هزينه تعمیرات، حساب های دريافتنی         الف. هزينه تعمیرات، حساب های پرداختنی

 مالی در دفتر روزنامه به ترتیب .......................... ثبت می شوند  فعالیت های (28

 ج. تاريخ ثبت                          د. حجم فعالیت                           ب. تاريخ وقوع     الف. اهمیت                     

ريال به طور نسیه به شرکت سینا   700.000ماتی آريا مقداری از اثاثه خود را که خريداری کرده بود به قیمت خريدکه   مؤسسه خد (29

 فروخت. کدام يک از ثبت های زير در رابطه با اين معامله در دفاتر مؤسسه آريا صحیح است؟ 

 700.000ب. حساب های دريافتنی                                           700.000الف. حساب های پرداختنی    

 700.000اثاثه                                                                        700.000اثاثه                                                          

 700.000د. اثاثه                                                                     700.000ج. سرمايه    

 700.000حساب های پرداختنی                                                          700.000اثاثه                                            

 ؟ کدام گزينه صحیح است (30

 مانده بستانکار دارد  ب. حساب درآمد و هزينه معمولاً                                                  الف. حساب درآمد همواره بستانکار است.
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 داشته باشد   ج. سرمايه معمولاً با دارايی ها برابر است.                                                 د. ممکن است حساب درآمد مانده بدهکار

ريال می باشد. بدهی اين مؤسسه چند ريال می    600,000ل، برداشت آن ريا 800,000ريال، سرمايه آن   1,740,000دارايی يک مؤسسه   (31

 باشد

 ريال  1,540,000ريال                       د.    340,000ب.                                ريال  940,000ب.  ريال                          880,000الف.  

 حساب برداشت در کدام يک از صورت های مالی زير نشان داده می شود؟ (32

 د. سرمايهالف. ترازنامه                     ب. صورتحساب سود و زيان                        ج. کار برگ                                  

 اب های زير جزء حساب های موقت می باشند؟ کدام يک از حس  (33

 ب. سرمايه                              ج. اسناد پرداختنی                      د. ملزومات                     الف. خلاصه سود و زيان

 شودرازنامه منعکس می حساب پیش پرداخت بیمه مانده ..................... دارد و جزء ...................... در ت (34

 دارايی  –د. بدهکار  بدهی                        –بدهی                    ج. بستانکار    –سرمايه                ب. بدهکار    –الف. بستانکار  

 ؟شودپیش دريافت از مشتريان قبل از خدمات موجب می  (35

 د. دارايی افزايش و درآمد کاهش يابد     . دارايی افزايش و بدهی کاهش يابد.ج        ب. دارايی و بدهی افزايش يابد   الف. دارايی و درآمد افزايش يابد.   

 د؟ ريال از ملزومات مؤسسه توسط مالک آن شخصاً مصرف گرديده است، در دفاتر مؤسسه چه حسابی بدهکار می شو 500,000مبلغ  (36

 د. برداشت الف. هزينه ملزومات                        ب. ملزومات                            ج. هزينه مصارف شخصی                           

 نمی باشد؟ گزينه جزء اسناد تجاری کدام   (37

 د. چک                        ب. سفته                                 ج. برات                                              الف. فاکتور

 حساب برگشت از فروش و تخفیفات با کدام يک از جملات زير تکمیل و درست می شود (38

 ب. با حساب خلاصه سود و زيان بسته می شود . با حساب فروش بسته می شود.                    الف

 ج. دارای مانده بستانکار است.                          د. يک حساب دائمی می باشد 

)میلیون ريال(  4و برداشت  5، سرمايه گذاری مجدد10، سود خالص  20، سرمايه اول دوره 50آخر دوره در کارخانه ای   جمع دارايی های (39

 بوده، جمع بدهی های آخر دوره کارخانه چند میلیون ريال است؟ 

 41د.                                          31ج.                                      30ب.                                    19الف.  

 مانده حساب های دائمی سال قبل در ابتدای سال جديد با کمک کدام حساب انتقال پیدا می کنند؟ (40

 د. حساب خلاصه سود و زيان                          ج. تراز افتتاحیالف. تراز اختتامی                   ب. سرمايه                         
 


